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＜出来上がりサイズ＞ブーケ直径約10cm
デザイン／梶成子（アトリエ seeds）

お花のブーケ花あみルーム ＜ミニ＞で作る

＜材料＞

＜作り方＞ ※花あみルーム〈ミニ〉の使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。

A：３色フラワー

①花あみルーム〈ミニ〉を使って、A～Eの花モチーフを合計24本作ります。

茎をつけて、３色のお花をまとめます。

全てのお花には茎をつけます。
茎のつけ方は、2枚目にあります。

◇サークルでお花モチーフを作ります。
　必要な糸の長さ：（1個分：約260cm）

　制作数：　　　　　　3個、　　3個、　　3個
　巻く回数：　　　７周（同じ糸で続けてかがります）

＜使用道具＞

57-966
花あみルーム ＜ミニ＞

https://clover.co.jp/
products/57966

36-666
カットワークはさみ115
https://clover.co.jp/products/36666

A：３色フラワー　・刺しゅう糸25番　ピンク　　１束（260cm）
　　　　　　　　   ・刺しゅう糸25番　ピンク　　１束（260cm）
　　　　　　　　   ・刺しゅう糸25番　ピンク　　１束（260cm）

※（　）内1個分の使用ｍ
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B：お花と葉っぱ

◇サークルでお花モチーフ、スクエアで葉っぱを作ります。
　必要な糸の長さ　お花（1個分：約260cm）

　　　　　　　　　葉っぱ（50cm）、刺しゅう糸（30cm）

　制作数：　　　　お花5個、葉っぱ5個

　巻く回数：お花７周（同じ糸で続けてかがります）
　　　　　　葉っぱ　・右図のようにピンにループをかけます。（図1～5）
　　　　　　　　　　・刺しゅう糸グリーンでかがります。（図6～10）
　　　　　　　　　　・モチーフ全てのループがかかっている部分を3周巻いて本体から外します。
　　　　　　　　　　・目立たないところで刺しゅう糸の両端を結びます。

C：マーガレット　・刺しゅう糸25番　白　120cm
　　　　　　　　   ・刺しゅう糸25番　黄　100cm

D：カーネーション　・オーガンジーリボン　赤　480cm（160cm）
　　　　　　　　   　・刺しゅう糸25番　赤　90cm（30cm）

E：リボンフラワー　・グログランリボン（6mm幅）ピンク　120cm
　　　　　　　　   　・刺しゅう糸25番　ピンク　30cm

B：お花と葉っぱ　・刺しゅう糸25番　濃ピンク　２束（260cm）
　　　　　　　　   ・サテンリボン（5mm幅）2m50cm（50cm）
　　　　　　　　　・刺しゅう糸25番　グリーン（50cm）

・パールビーズ（6mm）15個
・フラワーワイヤー ＃26　36cm 24本
・フラワーテープ

詳細は下記のA～Eをごらんください。
刺しゅう糸、リボン

＜共通材料＞

巻き始め

①

④

③

⑤

②

サークル枠

かけているリボンの
間をかがります

Start Goal

スクエア枠

わかりやすいように
大きくしています。

カーネーションだけ
作って花束にしても

3 周
巻きます
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②お花を仕立てます。パールビーズをワイヤーの中心に通し、ワイヤーを二つ折りにします。
　パールがお花の真ん中にくるようにワイヤーを二股に分けて通しねじります。フラワーテープで巻きます。
　　※Bの葉はかがってできた一番小さい輪の部分（根元）にワイヤーをはさみこみ、ねじります。
　　※Ｄのカーネーションはビーズを入れません。

　

③ブーケをまとめます。お花が出来たら中央が高くなるようにお好みの配置でまとめてフラワーテープで巻いてください。
　器に入れたり、ラッピングをして完成です。

＜A～E共通＞

C：マーガレット

◇サークルでお花モチーフを作ります。
　必要な糸の長さ：白120cm、黄100cm

　制作数：　　　　　1個

　・右図のように白でピンを一周するようににループをかけます。
　・続けて全てのピンに同様にループをかけます。3周かけます。
　・黄で全てのピンに2周ループをかけます。
　　同じ糸で続けてかがります。

　

D：カーネーション

◇サークルでお花モチーフを作ります。
　必要な糸の長さ：1個分　リボン160cm、刺しゅう糸 赤30cm

　制作数：　　　　3個

　巻く回数：　　　3周（リボンをねじりながらピンにかけます。カットするとカーネーションのように
　　　　　　　　　　　　　ギザギザの花びらになります。）
　・刺しゅう糸 赤でかがります。
　・ループをギザギザにカットします。

E：リボンフラワー

◇サークルでお花モチーフを作ります。
　必要な糸の長さ：1個分　グログランリボン120cm、刺しゅう糸 ピンク　30cm

　制作数：　　　　1個

　巻く回数：　　　2周　巻いたら刺しゅう糸ピンクでかがります。ループをギザギザにカットします。

2cm

　［B：お花と葉っぱ］のまとめ方：お花と葉っぱを重ねます。
　　　お花と葉っぱのワイヤーを合わせてフラワーテープで巻きつけます。

器にリボンを両面テープでつけ
て結びます。　

ぐるっと一周巻くと、
長い花びらになります。

　［A：三色フラワー］のまとめ方：下記のように2cm
　　ほど出して3本をフラワーテープで巻きつけます。

※作品は白ですが、写真は
　わかりやすいようにピン
　クで巻いています。


